Salinas, Enero 15 del 2012

Señores AGRINOL S. A Ciudad.-

## De mi consideración:

La administración de la Compañía AGRINOL S.A., la he representada bajo el cargo de Gerente General, ya que fui nombrado por disposición unánime de la Junta General de Accionistas:

En cumplimiento a mi gestión de Gerente General de la Compañía AGRINOL S. A. durante el ejercicio económico 2011, informo lo siguiente:

- 1. Los libros sociales, contables y documentos y de la Compañía AGRINOL S.A. se llevan de conformidad a los principios de contabilidad y se encuentran debidamente custodiados bajo la responsabilidad de la Gerencia General.
- 2. Informo que el capital suscrito de la Compañía AGRINOL S.A. es de \$ 200,00 (Doscientos dólares). El capital está dividido en 200 acciones ordinarias y nominativas de \$ 1,00 (Un dólar) cada una.
- 3. Durante el ejercicio económico 2011, no realizó ninguna actividad operativa y administrativa la Compañía AGRINOL S.A.
- 4. Los Directivos y Accionistas están al tanto de todos los movimientos financieros de la compañía.

Atentamente

Ing. Paquita Pesantez Villao

**GERENTE GENERAL**